

NEDEĽNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE 27. LISTOPADU 2023 Č. 48

Odpověď: **Blaze každému, kdo se bojí Hospodina.**

neděle 26. listopadu SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	Jívová 7:30 Klášter 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00	mše svatá mše svatá za + rodiče Šemberovy, bratra a jeho dceru za živé a + farníky
pondělí 27. listopadu	Klášter 7:30	mše svatá
úterý 28. listopadu	Klášter 7:30	mše svatá
středa 29. listopadu	Klášter 7:30	mše svatá
čtvrtek 30. listopadu <i>Svátek sv. Ondřeje, apoštola</i>	Klášter 7:30 NST 11 - 12	mše svatá <i>adorace Nejsvětější Svátosti</i>
pátek 1. prosince 1. PÁTEK V MĚSÍCI	Klášter 7:30 Sv. Leopold 18:00 Sv. Leopold 18:45-20	mše svatá za Boží požehnání pro rodiny <i>adorace Nejsvětější Svátosti</i>
sobota 2. prosince 1. SOBOTA V MĚSÍCI	Klášter 8:00 Újezd u Un. 17:30	mše svatá mše svatá
neděle 3. prosince 1. NEDĚLE ADVENTNÍ	Jívová 7:30 Klášter 8:00 Šternberk F 9:00 Mladějovice 11:00	mše svatá mše svatá za živé a + farníky mše svatá

OZNÁMENÍ NEPŘÍTOMNOSTI

Příští týden budu na duchovních cvičeních. Z tohoto důvodu nebude v pondělí a ani ve středu výuka náboženství mých tříd. V případě potřeby se obraťte na P. Dariusze.

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

LISTOPAD 2023: za ukončení všech válečných konfliktů

PROSINEC 2023: za usmíření a obnovu v našich rodinách

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU

Texty příští neděle (3.12.): 1.čt. Iz 63,16-19;64,2* 2.čt. 1 Kor 1,3-9* Ev. Mk 13,33-37

Lektoři: Knopfová Z.; Knopf P.

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz;

www.farnoststernberk.cz; č.úctu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117.

KONCERT CHRÁMOVÉ HUDBY V MLADĚJOVICÍCH

Farnost Mladějovice zve srdečně na koncert pěveckého sboru „BERNARDINI“, který se uskuteční **v neděli 26. listopadu od 15:00 ve farním kostele sv. Maří Magdaleny**. Vstupné dobrovolné. Vybrané finanční dary budou použity na opravu varhanního měchu. Tento koncert je poděkováním všem, kteří se podíleli na opravách kostela.

SETKÁNÍ BIRMOVANCŮ

Příští neděli **26. listopadu v 16:00** proběhne na faře setkání skupiny mladších birmovanců. Setkání skupiny starších birmovanců bude až příští pondělí, tedy **4. prosince v 19:00** na faře.

ADORACE V KLÁŠTEŘE SESTER KLARISEK-KAPUCÍNEK

Ve středu 29. listopadu si celá františkánská rodina připomene výročí 800 let ode dne, kdy papež Honorius III. schválil Františkovi z Assisi Řeholi pro jeho řád. Řeholi, která již osm století nepřestává inspirovat k aktivnímu životu podle evangelia. I my se chceme připojit k oslavám tohoto výročí, a proto se **v tento den v 17:00 hod sejdeme v klášterní kapli ke společné adoraci** a zveme i všechny přátele a příznivce sv. Františka. Srdečně zvou: Sestry klarisky-kapucínky a sekulární františkáni MBS Šternberk

ADVENTNÍ VIGILIE ZA ZAPOČATÝ ŽIVOT

Zvu Vás tedy všechny na modlitební setkání: „Adventní vigilie za započatý život.“, které se uskuteční **v sobotu 2. prosince v kapli sv. Leopolda v 19:00**.

ŽEHNÁNÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ

Při každé mši svaté 1. neděli adventní **3. prosince** se budou žehnat adventní věnce. Věnce přineste do kostela a položte před začátkem bohoslužby na stupně oltáře

POZVÁNKA NA FARNÍ KAFE

Příští **neděli 3. prosince** po mši svaté ve farním kostele ve Šternberku budou mít farníci možnost k neformálnímu setkání ve farní místnosti u kávy a čaje. Všichni jste srdečně zváni.

NÁVŠTĚVY NEMOCNÝCH

Návštěvy nemocných, a také odpolední zpovídání, které probíhá vždy na první pátek, se odkládá na jiný den (bude upřesněn v příštím Zvěstování).

Římskokatolická farnost a centrum pro rodinu Šternberk
srdečně zve na

DUCHOVNÍ OBNOVU ANEB ADVENTNÍ INSPIRACE

na téma **RODINA JAKO BOŽÍ DAR**

s ThLic. Karlem Skočovským, ThD.

sobota 2. prosince 2023

Tato obnova se uskuteční **v sálech šternberské fary od 14:00 do 18:00** a je určena nejen manželským a partnerským párům, ale všem, kteří chtějí prohlubovat svůj život v rodině. Budeme rádi, když přispějete na vytápění sálu a na malé občerstvení částkou 100 Kč.

KREATIVNÍ ODPOLEDNE S PAVLEM HELANEM

Římskokatolická farnost Šternberk vás srdečně zve na setkání se zpěvákem Pavlem Helanem nazvané „Kreativní odpoledne s workshopem na téma: **Jak se píše píseň**“. Toto setkání se uskuteční v **neděli 10. prosince od 13:00 do 14:30** ve farních sálech a je určeno pro mládež od 10 do 100 let. Vstup je zdarma, ovšem s sebou si přineste tušku a papír. Drobné občerstvení zajištěno. Pozvěte i své sousedy, kteří do kostela nechodí. ☺

ADVENTNÍ KONCERT PAVLA HELANA

Římskokatolická farnost Šternberk vás také srdečně zve na Adventní koncert, při němž vystoupí Pavel Helan. Těšit se můžete na autorské písně finalisty soutěže Československo má talent a vystoupení taneční skupiny OLIVA.

Koncert se uskuteční ve farním kostele Zvěstování Panny Marie ve Šternberku v **neděli 10. listopadu v 15:00**. Vstupné je 150 Kč v předprodeji v Informačním centru ve Šternberku, 200 Kč na místě. Děti do 10 let zdarma.

PRODEJ ADVENTNÍCH KALENDÁŘŮ

Na stolečku jsou k dispozici adventní kalendáře za 12 Kč.

MODLITEBNÍ ADVENTNÍ PUTOVÁNÍ SE SVATOU RODINOU V NAŠÍ FARNOSTI

Zveme všechny v naší farnosti k modlitebnímu adventnímu putování se Svatou rodinou. Obraz Svaté rodiny bude putovat po celý advent v naší farnosti podle rozpisu, začneme 1. neděli adventní 3.12.2023 a modlitební putování zakončíme 4. neděli adventní 24.12.2023 na dětské mši svaté ve Vincentinu. Zapisujte se rodiny i jednotlivci do rozpisu na nástěnce, doporučujeme i telefonní kontakt pro příp. lepší domluvy. Obraz s náležitostmi je třeba předat vždy do druhého dne podle rozpisu. Modlitbu je možné prožít společně s tím, kdo nám modlitbu předává, nebo samostatně, záleží na domluvě. Během „modlitebního putování“ se chceme připravit na vánoční tajemství - na příchod Božího Syna na tento svět - a chceme intenzivně myslet ve svých modlitbách zejména na miliony lidí, kteří jsou v důsledku různých událostí, především válečných konfliktů, denně nuceni opouštět své domovy, svoji zemi, své rodiny a stávají se zcela bezmocnými a závislími na pomoci druhých.

PRODEJ KNIH 1. ADVENTNÍ NEDĚLI V KŘÍŽOVÉ CHODBĚ

Příští neděli po mši svaté bude v křížové chodbě mini obchůdek, kde si budete moci koupit pěkné knížky s křesťanskou tematikou pro děti i dospělé, vánoční oplatky a jiné drobnosti, které jinde ve Šternberku nekoupíte! Využijte tuto jedinečnou příležitost k nákupu. Výtěžek z prodeje bude použit na rekonstrukci WC na farní chodbě.

NABÍDKA PROŽITÍ ADVENTU

P. Petr Hofírek vám opět nabízí možnost připojit se v době adventní ke každodenním rorátům prostřednictvím internetu na webové stránce www.roraty.cz nebo v mobilní aplikaci Roráty 2023, která je ke stažení na Google Play.

ZAPISOVÁNÍ INTENCÍ NA I. POLOLETÍ 2024 VE ŠTERNBERKU

Od dnešní neděle máte možnost objednat si intence na mše svaté pro I. pololetí příštího roku. Zapisuje se na faře v úřední hodiny, a také v sakristii po mši svaté.

PRODEJ STOLNÍCH KALENDÁŘŮ

Ti, kteří si objednali stolní kalendáře na příští rok, si je mohou vyzvednout v sakristii po mši svaté nebo na faře. Cena kalendáře je 65 Kč

PRODEJ NÁSTĚNNÝCH KALENDÁŘŮ 2024

Od **příští neděle 3. prosince** bude pan Josef Šindler, po mši svaté ve Šternberku, prodávat nástěnné kalendáře, které jste si na závazně objednávali. Cena kalendáře je 250,-Kč.

CÍRKEVNÍ SILVESTR MLADÝCH DĚKANÁTU ŠTERNBERK

Zveme všechny kovboje, Indiány, bandity a všechny další obyvatele Divokého západu na westernový Církevní silvestr. Začínáme v **sobotu 2. prosince v 18:00** mší svatou v Nákle. Poté nás na faře čeká zábavný program. Můžete se těšit na hry, povídání s kamarády, občerstvení v saloону a zábavné scénky. Konec kolem půlnoci. S sebou: westernový kostým, 100 Kč a dobrou náladu. Těšíme se na Tebe! Tvoji animátoři

AKTUÁLNÍ ROZPIS SLUŽBY UKLÍZENÍ SNĚHU

Prosím muže, aby věnovali pozornost rozpisu služeb uklízení sněhu na letošní zimu 2023/2024. Budeme rádi, když se zapojí noví brigádníci.

SBÍRKA NA REKONSTRUKCI TOALET

Minulou neděli proběhla sbírka na rekonstrukci toalet v průchodu fary. S díkem Vám oznamuji, že se vybralo 21.090,- Kč. Zároveň s touto sbírkou jsme od některých z Vás v týdnu dostali další dary určené pro opravu. V této chvíli máme na rekonstrukci toalet vybráno 59.000 Kč. Všem štedrým dárcům upřímně Pán Bůh zaplať.

ANIMÁRO

Arcidiecézní centrum pro rodinný život zve manželské páry na formační kur ANIMÁRO, který vás připraví na to, jak ve vašich farnostech ve spolupráci s knězem pomáhat rodinám. Bližší informace a přihlášky naleznete na webových stránkách Arcidiecézního centra <https://rodinnyzivot.cz/co-delame/animaro/>. Reference o kurzu vám rádi poskytnou manželé Čtvrtlíkovi, Kvapilovi a Richterovi.

V uplynulých třech ročnících byli zástupci naší farnosti či děkanátu. Budu rád, když bude mít naše farnost v tomto ročníku opět účastníky.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ KROMĚŘÍŽSKÉHO GYMNÁZIA

V sobotu 2. prosince od 9 do 12 hodin se uskuteční den otevřených dveří na Arcibiskupském gymnáziu v Kroměříži. Zváni jsou především všichni zájemci o studium. Máte možnost prohlédnout si prostory školy, domova mládeže, školní kaple a dalších prostor. Na uchazeče se těší vyučující, vychovatelé i studenti AG.